Crtperbayku caBe3 Beorpapa
YnpaBHu ogbop
CtpyyHa Komucuja

NMPABUITHUK 3A NMOACTULIAJ KITYBOBA

1. Cawu knyboBu Koju Ha Konuma nure beorpaga n3seny Hajmawe 6 NMOHMPA UM MUOHUPKU
nobuhe Ha kpajy Jlure beorpaga ctumynaumnjy y Bugy meta n gujabona.

w N

HosuaHu dooHA 3a oy cBpyxy 100.000 guHapa.
Mocne 6-or (wecT) kona Jlure beorpaga Ctpy4Ha komucuja he Ha ocHoBy BunTteHa
Takmuhena U3BpLUNTK pacnogeny oBMx cpeacrtasa y Buay avjabona n meta.

4. MnHumym TakMudapa us jegHor knyda koju Tpeba ga Hactyne Ha jegHom kony Jlure Beorpaga
je: 6 nnoHupa-ke, knybosu Koju nmajy BuLe o 6 TakMnyapa He Jobujajy gogatHa cpeacTsa
no osom npeanory. Of oapeheHnx HoBYyaHMx cpeacTtaea 1/3 nsHoca je 3a mete, 2/3 3a

Anjabore.
5.
Mpumep 6opoBak-a:
1 604 = 6 n BULWE TakMu4apa

| kono Il kono
KNYB A 7 TaKkMmnY. 5 TakMnu.
KINYB b 5 Takmuny. 4 TakMuy.
KNnyb U 6 TakMuy. 5 Takmny.
KINYB O 6 TakMMY. 7 TaKMuu.

YKYMNHO BOOOBA: 16

(100.000,00 pcg : 15 6oposa = 6.250,00 pca)
BpegHocT 1 6o0aa = 6.250,00 pca

KITYB A 4 6opa X 6.250,00 pcg = 25.000,00 pca (3 naketa meTa + 47 KyTnje anjabona

KNYB b 3 6opga X 6.250,00 pca = 18.750,00 pcg (2 nakeTta meTa + 35 kyTuje gujabona

KNYb6 L, 4 6opa X 6.250,00 pcg = 25.000,00 pca (3 naketa meTa + 47 kKyTnje anjabona

KNye 4 5 60480.X 6.250,00 pca = 31.250,00 pca (3 nakeTa meTa + 63 KyTuje gujabona
YKYMNHO: 33.000,00 pcg 3a mete 1 67.200,00 pca 3a gujabone

1 kyTuja anjabone kowTta = 320,00 pca

= 3.000,00 pcg

1 nakeT meTa kowTa

Beorpag, 09.10.2014 roga.

IV Kono

6 TaKMU\u.
6 TakMUy.

3 TakMny.

9 TaKMMu.

V Kono

10 TakmMuu.
6 TaKMKu.
7 TakMmu.
6 TaKMMu.

MpencepHuk CCH

VI kono

5 Takmny.

6 TakMMy.
8 TakmMuu.

5 Takmny.

YKYMHO:

Mwune hanuh

3a pacnogeny

4 6opa
3 6opa
4 6opna
5 6opoBa

16 6opgoBa
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